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Coetus Theologorum, 2010. július 29–31. 
A Coetus Theologorum idei konferenciáját, 

amelynek témája a misszió volt, a komáromi Selye 
János Egyetem Református Teológiai Fakultása 
szervezte. A Coetus résztvevői ezennel nem a fa-
kultás székvárosába utaztak, hanem a Szepes-
Magura keleti lejtőjének lábánál fekvő Felsőzúgó-
fürdőre. Kényelmes szállást a fürdőhely szállójában 
kaptak (Grand Hotel Strand), az előadások és 
megbeszélések pedig az ezzel szomszédos fürdőépü-
let egyik termében folytak.  

Ebben az esztendőben a teológiák tanárai és 
családtagjaik csekélyebb számban vettek részt a 
konferencián, ugyanis az előző két év Coetusának 
időpontja – közös megegyezés alapján – nem július utolsó hete volt, hanem a hónap első fele. A ko-
rábbi időpont ugyanis megfelelőbbnek bizonyult, és a Coetus tagjai az idén is ennek figyelembe vételé-
vel készültek a konferenciára. Ez volt az oka annak, hogy például a debreceni és kolozsvári teológi-
ák tanárai, akik az előző években mindig szép létszámmal képviseltették magukat, most kisebb 
számban vettek részt a konferencián. 

Mint mindig, a konferencia napjai reggeli áhítattal indultak, a délelőtti órákban pedig egy-egy 
előadás hangzott el, a teológiák vezetői pedig sorra beszámoltak intézményük tevékenységéről. Az 
előadások a következők voltak: Missziológiai szempontok a lelkészképzésben (dr. Szűcs Fe-
renc, Károli Gáspár Református Egyetem Hittudományi Kara, Budapest); Karasszon István: 
Misszió és teológiai kar/akadémia (Károli Gáspár Református Egyetem Hittudományi Kara, 
Budapest, illetve a Selye János Egyetem Református Teológiai Fakultása; e két előadás szerkesztett 
változatát a beszámoló után közöljük); „Áldott népem, Egyiptom...” Ézsaiás 19,16–25 és 
az ószövetségi univerzalizmus problémái (Balogh Csaba, Kolozsvár; ez várhatóan a Károli 
Gáspár Református Egyetem folyóiratában, az Orpheus Nosterben fog megjelenni, összefoglalását 
pedig az előbbi két előadás szövege után közöljük). 

A délutáni órákban a konferencia résztvevői a Szepesség egy-egy nevezetes helyét látogatták meg. 

Adorjáni Zoltán 

Missziológiai szempontok a lelkészképzésben* 

Több szempontból is időszerű a lelkészképzés missziológiai szempontjairól beszélni. 
Hivatkozhatnánk az Edinburghi Missziói Világkonferencia centenáriumára, ahol a 6. bi-
zottság a misszió és a lelkészképzés témájával foglalkozik. A tanulmányozandó kérdések 
között elsőként szerepel a következő: szolgálatukat végző lelkipásztorok mennyiben vannak tu-
datában a missziói munka fontosságának és lehetőségeinek? A visszaérkezett kérdőívek tanúsága 
szerint a lelkészképző intézetek és szemináriumok többségében hiányzik a képzésből 
mind a missziológiai oktatás, mind a missziológiai lelkületre nevelés. Ám túl a nemzet-
közi összehasonlításokon és azon, hogy a kérdés száz évvel ezelőtti – kétségtelenül egy-

                                                      
* Elhangzott Felsőruzsbachfürdőn (Szolvákia), 2010. július 29-én a Coetus Theologorum konfe-

renciáján.  
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